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令和４年１２月竜王町定例教育委員会会議録 
 

開催日時  令和４年１２月２３日（金） 
開催場所  竜王町総合庁舎 ２階 ２０６会議室 
出 席 者  教  育   長   甲 津 和 寿 

委 員   今 井 安 徳 
委 員   川 部 由紀子 
委      員   田 中 弥 生 
委      員    谷  康 夫 

      事   務     局    知禿教育次長兼生涯学習課長、学校教育課岡﨑課長 
                 教育総務課町田課長 教育総務課西村参事 
 
開会時刻  午後４時００分 
 
閉会時刻  午後５時００分 
 
会議日程  以下のとおり 

日程第 １ 議第２６号 令和５年度使用竜王中学校特別支援学級教科用図書の採択の一部変更の

議決を求めることについて 
日程第 ２ その他  １）令和４年第４回竜王町議会定例会（一般質問）について報告 

             ２）連絡事項         

議事要旨  

 【会議の内容】 

 

町田課長 

 

甲津教育長 

ただ今から、1２月の定例教育委員会を開催させていただきます。 

開会にあたりまして教育長よりあいさつをお願いします。 

みなさん、こんにちは。今日午前中に町内こども園、小中学校で２学期の終業式が行

われ、２学期を無事終えることができました。こども園は２号認定のお子さんがいま

すので引き続き保育はあります。 

いろいろなことがあったこの１年、そして１学期、２学期でしたが、何とか２学期末

を迎えられたことは大変ありがたいことだと思っています。２学期終業式の後の職員

打合せや職員会議等で、教職員の皆さんによろしくお伝えくださいと一昨日の校園長

会で話しました。 

学力向上、学びに向かう力の育成はもとより、子どもたちの楽しみにしている行事

や活動の開催、学校や園でしかできない体験活動の実施、子どもたち同士をつなぐ取

組等、長引くコロナ禍で実施の可否も含めて難しい判断の中でしたが、ほぼ予定通り

実施できたことは本当に良かったと思っています。また、それぞれの取組において大

きな成果が収められたことも大変良かったと喜んでいます。 
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一方で、幼児児童生徒の安全確保に関すること、安全安心な保育、教育環境に関す

ること、不祥事防止、コンプライアンス遵守に関すること等について課題や問題であ

ったことについては、総括し引き続き全力で取り組むよう校園長会で伝えました。 

話は変わりますが、昨日議会第４回定例会１２月議会が終わりました。教育委員会

に関係する一般質問等については後ほど知禿次長から話があります。今回の議会で大

きなテーマとなりましたのは、総合運動公園に新設しました常設のボルダリング施設

について、まずは料金設定に関する条例改正、そして、指定管理者の指定、指定管理

料の補正予算について議案上程、報告等に関してでした。新設ボルダリング施設や国

スポに向けての周知啓発、機運醸成等についての考え方や意気込み、見通し等につい

て議員の皆さんから様々なご質問やご意見をいただきました。議案については提案通

り議決していただきましたので、いよいよこれから本腰を入れて取り組んでいかなく

てはならないと気を引き締めているところでもあります。 

ここで２つうれしい話を紹介させていただきます。一つ目は、すでにご承知のとお

り山之上のケンケト祭り長刀振りなど風流踊りがユネスコ無形文化遺産に登録されま

した。町としても大変名誉なことで、うれしく思っています。これから祭りの伝承や

観光面での応援や支援をしっかりしていきたいと思います。資料や新聞記事をお手元

に置かせていただいていますので後ほどご覧ください。 

二つ目は、お手元に資料をお配りしていますが、１２月に入って２つの文部科学大

臣表彰の通知が来ました。一つは竜王町の地域学校協働本部と竜王西小学校が、コミ

ュニティ・スクールと地域学校協働活動の一体的推進において優れた取組であるとい

うことから表彰されることになりました。そして、つい先日竜王町教育委員会の「心

に響け早寝早起き朝ごはん」の取組が優れた早寝早起き朝ごはん運動の推進にかかる

文部科学大臣表彰に内定したという知らせが届きました。文部科学大臣表彰というこ

とで、それぞれの取組が全国区で認められたことになり大変名誉なことでありうれし

く思っています。この成果をしっかりと発信していくとともにこの成果を糧としてこ

れからもしっかり頑張っていきたいと思っています。コミュニテイ・スクールは一般

公表されていますが、「早寝早起き朝ごはん」は１月半ばの公表ということです。以上

報告とさせていただきます。 

それでは、今年最後の定例教育委員会議、この後よろしくお願いいたします。 

町田課長       ありがとうございました。それでは日程に基づいて進めさせていただきますが４つ

目の提案事項に移らせていただきたいと思います。提案事項については教育長で進

行よろしくお願いします。 

甲津教育長     それでは、議事に入らせていただきます。日程第1 議第２６号 令和５年度使用竜

王町立中学校特別支援学級教科用図書の採択の一部変更の議決を求めることについ

て 事務局から説明をお願いします。 

岡﨑課長      (説 明) 

甲津教育長     ありがとうございました。何かご質問、ご意見ありましたらおねがいします。 

          それでは、滋賀県教科用図書第３採択地区協議会において選定されました令和５年度
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使用竜王町立中学校特別支援学級教科用図書の採択の一部変更の議決を求めること

について、採択することに賛成いただける方は挙手をお願いします。 

委員        （全員挙手） 

甲津教育長     ありがとうございます。議第２６号について議決をいただきました。 

 

（※報告事項、その他事項については省略） 

 

甲津教育長     本日予定しておりました内容につきましては以上です。 

町田課長      ありがとうございました。それでは、本日の日程はすべて終了しましたので閉会させ

ていただきたいと思います。閉会につきましては、今井職務代理者からよろしくお願

いします。 

今井職務代理者   (閉会の挨拶) 

 


